[image: image1.png]


[image: image80.jpg]Kssu, BBBHISXESR





高中数学辅导网 http://www.shuxuefudao.com

包头33中2009-2010年第一学期高一期中考试数学理试题

1、 选择题（每题5分，共60分）
1.已知集合A={2，4，6}，若[image: image81.jpg]


，则[image: image2.png]6—acA



，那么a的取值为（  ）
(A) 2                        (B) 2或4          (C) 4          (D) 0
2.集合[image: image3.png]={xy)l4x+y=6)



，[image: image4.png]={xy)B3x+2y=T7}



，则集合[image: image5.png]{x|xe A B x€ B}



=(  )
(A) [image: image6.png]x=13zy=2)



          (B) {1,2}          (C) {(1,2)}          (D) (1,2)
3.设全集[image: image7.png]


，[image: image8.png]


，[image: image9.png]M= {a.cd}



，则[image: image10.png]Cy(MUN)



等于(  )
(A) [image: image11.png]


          (B) {d}          (C) {a,c}          (D) {b,e}
4.设[image: image12.png]A={xl1<x<2}



，[image: image13.png]= {x|x < a)



，若[image: image14.png]


，则a的取值范围是（  ）
（A） [image: image15.png]


          （B） [image: image16.png]


          （C） [image: image17.png]


          （D） [image: image18.png]



5.与[image: image19.png]


为同一函数的是（  ）
（A） [image: image20.png]y = (&)



          （B） [image: image21.png]


          (C) [image: image22.png]x (x>0)
:{—x (x<0)




          （D） [image: image23.png]



6.[image: image24.png]fx) =x*+4x -3



，则[image: image25.png]flx+1) =



（  ）
（A） [image: image26.png]x? +4x + 1



     （B） [image: image27.png]x? 4 6x + 2



       （C） [image: image28.png]4x—1




          (D) [image: image29.png]x? +6x — 1




7.某人从A地去B地，一开始时步行，后来乘公交车到达目的地。如图中的图像，横轴表示走的时间，纵轴表示某人与B地的距离，则比较符合该人走法的图像是（  ）
（A）           （B）                       （C）                 （D）
8.函数[image: image30.png]


，[image: image31.png]x€[-3, 3]



的值域（  ）
（A） [image: image32.png](-, 5]



          (B) [image: image33.png][5, +o0)



          (C) [image: image34.png][—20.5)



          (D) [image: image35.png][4.5]




9.函数[image: image36.png]


的图像是（  ）
（A）                    （B）               （C）             （D）
10.函数[image: image37.png]


的单调区间（  ）
（A） R   （B） [image: image38.png](—o, 0)



  （C） [image: image39.png](-, 1), (1, +o)



 （D） [image: image40.png](—ow, 1) U (1, +o)




11.若二次函数[image: image41.png]3x?+2(a—1)x+b




在区间[image: image42.png](—o, 1]



上为减函数，那么（  ）
（A） [image: image43.png]


          （B） [image: image44.png]


          (C) [image: image45.png]


          (D) [image: image46.png]



12.设[image: image47.png]


，则[image: image48.png]G



等于(  )
（A） [image: image49.png]


          （B） [image: image50.png]


          (C) [image: image51.png]


          (D) [image: image52.png]



二、填空题（每小题5分，共20分）
13.函数[image: image53.png]


的定义域为____________________。
14.将长为a的铁丝折成矩形，则面积y与一边长x的函数关系式为____________________，其定义域为____________________。
15.已知[image: image54.png]f(VX+1) =x+2Vx



，则[image: image55.png]


____________________。
16.函数[image: image56.png]V5 —dx—x?




的递增区间是____________________。
三、简答题
17.（本题满分10分）
已知[image: image57.png]x(x+4) (x20)
x(x—4) (x<0)




，若[image: image58.png]f(1) +fa+ 1) =5



，求a的取值范围。
18.（本题满分12分）
某人开汽车以60千米/小时的速度从A地到150千米远的B地，在B地停留1小时后，再以50千米/小时的速度返回A地，把汽车离开A地的路程x（千米）表示为时间t（小时）（从A地出发开始）的函数，并画出函数的图像。
19.（本题满分12分）
已知函数[image: image59.png]


，[image: image60.png]x € [2,6]



。
(1)利用定义证明[image: image61.png]f (x)



在[image: image62.png]X € [2,6]



上单调减。
(2)求[image: image63.png]f (x)



的最大值、最小值。
20．（本题满分12分）
已知[image: image64.png]f (x)



是定义在[image: image65.png][-1.1]



上的增函数，且[image: image66.png]f(x—2) <f{(1-x)



，求x的取值范围。
21.（本题满分12分）
已知[image: image67.png]


，[image: image68.png]x € [2.4]



。
(1)若[image: image69.png]


，求[image: image70.png]f (x)



的最大值。
(2)若[image: image71.png]aeR



，求[image: image72.png]f (x)



的最小值。
22.（本题满分12分）
已知函数[image: image73.png]f(x)



对任意x满足[image: image74.png]


，且在[image: image75.png](0, +o0)



上是减函数，判断[image: image76.png]f (x)



在[image: image77.png](—o0,0)



上是增函数，还是减函数，并证明你的结论。
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